

小心,骗子又出新花样:你朋友让我来接你的 谎称接站,陌生人抢走电脑

骗子又出新花样,常州火车站出口处,一骗子问,“是你吗?你朋友让我来接你的”,一位来常州探亲男子结果被骗随行物品。

5月23日下午17时许,常州新丰街派出所接待了一位来常探亲男子。男子一脸沮丧地说,“我随行物品被人骗走了”。

5月23日下午16时,这位名叫王强的男子下了火车,和妹妹王晴通了电话,妹妹王晴称要过半个小时才能来火车站接他,饥饿疲惫的王强先到火车站旁

边的麦当劳吃了点东西。吃完后,就在麦当劳门口等妹妹,这时一男子走到王强面前说:“是你吗?”王强疑惑地问:“你是谁呀?”男子说:“是你朋友叫我来接你的,“你朋友是……?”男子故作停顿,王强心急地接上说:“是王晴。”男子说:“啊,对对对……”于是王强拎着手提箱,肩上挎着一个电脑包,手里拿着手机跟着男子走了。

王强和男子一直向东走,走得很快,走了几分钟后,王强的

妹妹打电话过来问在哪里,王强还没来得及说话,电话就被身边的男子拿了过去。男子自说自话:“哦,我接到他了,小伙子现在在我旁边,我手机浸水了,号码不知道。”于是他将王强手机里的手机卡拿了出来,将自己的卡装了进去,后又走了一会男子说要帮王强拎电脑包,王强没有疑心,就把电脑包给他了。

走到大润发超市门口时,男子掏出自己的钱包,说要到大润发超市把钱给别人,郑某说:“那

我妹妹呢?”他说:“她一会就来。”于是王强也没有多想,只是发现男子拎着电脑包、拿着手机走得特别快。

王强等了一会儿发现男子还没有从大润发出来,心里有点担心自己是不是上当了。于是跟路人借了手机打了其妹妹的电话。妹妹王晴正着急地在火车站找了好几圈了。

目前,警方正在进一步调查中。

毛丽丽 葛小林

卖淫女做贼还找出个荒唐理由:

偷他钱是因为他太小气了

武进一男子结识了两卖淫女便相约到宾馆里玩。哪知,两卖淫女知道该男子“抠门”,便想教训他一顿。见其皮包中有3万元现金,便起贼心,使计将男子3万元现金偷了个精光。

3万元被两个小姐偷走了

5月14日,武进某做工程的小老板胡某来到湖塘派出所报案,犹犹豫豫地跟接警的民警说了自己一件不光彩的事:自己被两个卖淫女偷了3万块钱!

据胡某说,去年他在武进鸣凤认识了一个卖淫女,几次接触下来两人便熟悉了。那卖淫女说,我有一小妹妹陈某年轻漂亮,介绍给你吧。胡某心里乐开了花,笑嘻嘻地接纳了。陈某是湖南人,胡某很快与陈某打成一片。接着,陈某又把自己另外一个小妹妹,四

川人张某也介绍给了胡某。三人经常一起开宾馆玩。

5月14日,胡某电话联系上了陈某和张某,相约晚饭后一起去玩。在饭桌上,胡某去了趟厕所,随身携带的大皮包交给了陈某保管。晚饭后,三人在附近一旅馆开了房间。胡某刚进卫生间洗澡,张某说自己来例假了,不方便,不能陪胡某了,便起身准备告辞。而陈某赶紧说,“走吧走吧,我们俩洗澡”,接着将胡某推进了卫生间。

没一会儿,陈某的手机接到一条短信,随后,陈某便跟胡某说,“张某忘带钥匙了,我把钥匙送给她啊”。说完便出了门。等胡某洗完澡出来,还没见陈某回来。再一看,自己的大皮包居然敞着,显然是被翻动了。胡某一惊,“坏了,里面的3万块钱没了!”

胡某一开始都不敢报警,毕竟自己叫小姐不是件光彩的事情。可毕竟是被偷了3万元钱啊,于是硬着头皮报了警。

除了偷钱,他们还吸毒

5月23日,武进湖塘派出所民警根据线索,很快在湖塘花东新村某出租房发现了张某和陈某的踪迹。派出所民警当即行动,当打开该出租房的大门时,民警赫然发现该出租房居然还是个吸毒的窝点,里面陈某的朋友等4名男子正在吞云吐雾。

据到案后的陈某交代,她发现胡某是个很小气的男人。她第一次跟他发生关系,当时胡某包里有5万块钱,胡某却只抽了一张百元的人民币给她。她问他要了很长时间,胡某就是不愿意多给点。后来,胡某还答应要打钱

到她的账号上,说是给她买衣服、租房子的,可等了都快半年了,都没见胡某拔根毛。后来她把胡某小气的事也跟张某说了,张某也说,“胡某真是欠扁的,还答应给我买电脑的,现在连影子都没有!”

于是陈某和张某表示要找个机会来教训教训胡某。5月14日当天,她们趁胡某上厕所的时候将胡某的皮包打开,果然里面有3沓人民币。于是她们便计划着要把这3万块钱给偷了。

她们偷了钱后立刻赶去了苏州,一帮人在苏州痛痛快快地玩了几天。陈某还花了三千多元钱帮男朋友买了一只金戒指。

目前,涉案的陈某和张某,以及聚众吸毒的其他几名人员均被警方刑事拘留。案件还在进一步审理中。 武公 葛小林

民生超市

主持人:晁静 QQ:1036964126

菜价

(5月24日菜价,仅供参考,单位:元/斤)

《生活常州》了解到,日前,蚕豆仍然是最畅销的蔬菜。目前浙江的蚕豆上市量渐渐少了,来自常熟的晚熟大白豆开始批量上市。常熟豆籽粒宽大、豆肉肥厚、皮色青白,吃起来柔软鲜美,香味浓郁,也是蚕豆中的精品,平均价格在1.2元/斤左右。 晁静

菜名	八角井	小河沿
青菜	1.2	1.3
空心菜	2	2
花菜	2.5	1
茄子	2.5	2.5
青椒	2.5	1.5
黄瓜	2	1
土豆	2.5	2.5
绿豆	12	10
糯米	3.8	3.5
白条猪肉	8.5	8.5
鲫鱼	6	6
鳝鱼	27	27

专家:9岁以下儿童慎食新鲜蚕豆

南京儿童医院近日接连抢救了5例因食用新鲜蚕豆而“中毒”的患儿。专家指出,目前新鲜蚕豆大量上市,9岁以下儿童要慎食新鲜蚕豆,以免发生中毒事件。

据南京市儿童医院急诊抢救室梅晓丽副主任介绍,蚕豆黄,又称为蚕豆病,是一种以黄疸、贫血为主要临床特征的溶血反应性疾病,在医学上称为“血红细胞β-磷酸葡萄糖脱氢酶缺乏症”。一些孩子在吃了蚕豆后,全身皮肤会发黄,出现黄疸和血红蛋白尿,因而取名为“蚕豆黄”。其原因是患这种病的孩子的红细胞内缺乏一种“葡萄糖-6-磷酸脱氢酶”的物质。当这些孩子

吃了蚕豆后就容易发生溶血而出现黄疸,造成严重贫血。

据了解,蚕豆病与遗传有关,以9岁内儿童多见,一般在吃后24小时至48小时内出现急性血管内溶血。病情轻者,可持续1—2天或1周左右,症状逐渐减轻而痊愈。严重者可出现昏迷、休克、肾功能衰竭。如不及时治疗,发病1—2天内可危及生命。

专家提醒,尽量不要给年龄太小的婴幼儿食用蚕豆,即使食用,也应该完全煮烂后食用。如果发现孩子在食用后出现皮肤发黄,尿色加深,精神欠佳,就要及时带孩子到医院救治,以免危及患儿的生命。 新华社

提醒

开空调前应该先清洗一下

气温升高,不少市民已开始使用空调。对于长时间闲置的空调,不少市民往往一打开就用。《生活常州》提醒你,空调使用二三年后,如果不清洗就使用的话容易更加耗电,而且制冷效果也会大不如前,当然还会造成室内空气污染。

因此,在使用空调前,可进行简单的空调清洗,先打开室内挂机的面盖,将过滤网拆下,用水冲去滤网上的积垢后,放在太阳底下晾干。然后用湿布将挂机冷凝器表面的灰尘擦去。业内人士表示,过滤网应该勤清洗,最好做到每月清洗一次。

室外机的清洗也很简单,只需要用水管向散热孔冲水即可,若是室外机安装在阳台或一楼的市民完全可以自己清洗。如果空调外机安装在高层外墙,就需要请专业人士进行高空作业。

如果通过自行清洗,空调还不能正常使用,那么自今天起至6月底,市民可以拨打五星电器服务热线85225911进行预约,不限购买商场、不限品牌、不限是否在保修期内,五星电器都会免费上门,提供空调用电环境检查和空调运行状况保养。

晁静

活动

暑假想让孩子学什么去“教育超市”看看吧

5月29日、30日两天,常州多家媒体将在南大街莱蒙商业街联合举办欢乐暑期教育大超市现场活动。届时将有面向婴幼儿、中小学生的各类教育培训机构,包括:感统训练习惯培养、智力提高培训、纯正外语培训、钢琴等艺术培训、奥数等课程提高班、乒乓球等体育培训、象棋围棋等棋类培训、游泳跆拳道等强身健体班、拓展旅游的“吃苦”夏令营、参观名校的励志夏令营。

另外,有少许儿童摄影、助学电子设备、书店、旅行社等。感兴趣的家长和学生们可以在中吴网上进行网上预报名,或登记资料领礼品和宣传手册等。另外,在本次活动当日,有兴趣的家长还可以跟随培训机构到培训基地进行实地体验,这样就可以更加放心地让孩子参加暑期培训了。

葛小林

水电气

停电

25日7:00—18:30停电:35KV广源线;7:40—16:30停电:城巷线全线(停电范围:东远距、罗溪镇卫生院、空港新村等相关地段)。

26日7:40—16:30停电:藻江线陆家野656开关后段(停电范围:东风汽车、精棱铸造等圩塘相关地段);圩东线永丰路口658开关后段(停电范围:新毅毛纺织、神龙电镀等相关地段);8:50—13:30停电:前舍线许家桥158开关后段(停电范围:西夏墅等相关地段)。

配变及部分停电:

26日8:30—16:30停电:朝阳线的朝阳152幢配变(停电范围有:朝阳新村152幢等相关客户);朝阳线的丽华王家村西配变。

停水

时间:5月25日21时至5月26日9时;
地点:中吴大道(常金路—荆川路)配套给水工程。 刘劲松

发布

去王府免费参观 太平天国简史展陈馆

《生活常州》从文保部门获悉,位于局前街太平天国护王府遗址的“太平天国简史展陈馆”实行对外开放,市民可免费参观。

据悉,王府布置了“太平天国简史展陈馆”,以大量史料、图片及实物,分太平天国简史、太平军在常州等专题,向人们展示太平天国简史以及太平天国在常州的历史。 常文保 刘劲松

常州检验检疫局聘9名社会监督员

常州检验检疫局正式聘请9名社会监督员,专门向检验检疫机构提供有价值的食品、化妆品质量安全信息,以便及时发现和消除进出口食品安全隐患,维护正常进出口贸易秩序。

谢文娟 刘国庆

5月30日将举行“青枫苑”杯亲子家庭风筝节,届时将邀请风筝专家现场辅导制作手工风筝,小孩大人齐动手,培养团队精神,增加家庭感情。另外还将开展评奖活动,奖品多多。

放飞时间:5月30日,如果当天天气原因不适合,将改期举行。放飞地点:青枫公园。报名方式:以家庭为单位30个家庭参与,人满即截止报名。名额有限,请感兴趣的读者加紧报名。付费方式:以家庭为单位,2人组合共60—120元,3人组合共120—180元,也可多人。集合地点:富都青枫苑宾馆大厅的报到处,5月30日早上9:05—9:25。

报名电话:68868070。

葛小林

»怪事真多

两彪形大汉进驾校 抢了一枚公章就跑

5月23日中午,常州浩源驾校的张校长正在用公章盖章,结果门外闯进两陌生的彪形大汉,一人掐脖子,一人掰手腕,从张校长手里抢走了一枚公章。为什么两陌生人不抢钱财而抢公章,张校长十分不解,赶紧报警。

据张校长介绍,当天中午大约11点刚出头,他还在湖塘的浩源驾校二楼办公,当时正拿着公章给文件资料盖章。突然,从敞开的大门冲进来两位身高1.8米的彪形大汉。其中一男子喊:“你是张某某!”张校长刚回答了一个字:“是”,还没来得及问下一句话,那两男子就冲上前,一人掐住了他的脖子,一人来抢他手里的公章。

张校长使出全身力气反抗,结果,其中一男子抢下了公章的下半部分,张校长手里还攥着印章的柄。结果,两男子又上前来抢印章的柄。张校长敌不过两男子,眼看着他们抢走了印章后跑出了办公室。张校长赶紧从包里找出手机,接着一边追一边拨打110报警。哪知,那两男子跑得飞快,一出门就不见了。

张校长说,他只记得两男子都理的小平头,身穿黑色的圆领T恤。当时在抢印章时,其中一男子说了句:“他妈的,你找死啊。”当时他听出来,那人说的是一口南京话。

张校长说,他没与什么人结下梁子,也不知道为什么那人不抢钱财,只是抢了一枚公章呢?

目前,湖塘派出所正在调查。

葛小林